



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBECNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2022	Evidenční číslo:	MSK 160378/2021
Odvětví:	kultury a památek		
Název projektu:	MEZINÁRODNÍ PROJEKTY SDO - LET'S SING ORATORIO MUSIC, LET'S SING A VIRTUAL STAGE		

Žadatel:					
Název:	Slezské divadlo Opava, příspěvková organizace				
Právní forma žadatele:	331	IČO:	00100552	DIČ:	CZ00100552

Sídlo žadatele:					
ulice:	Horní náměstí	č. popisné	13		
obec:	Opava	č. orientační			
telefon:		fax:		PSČ:	74669
e-mail:		ID datové schránky:	pcdkpj3		
webová stránka:	www.divadlo-opava.cz				

Jméno, příjmení, titul:	Funkce, právní důvod zastoupení:
	jmenovaný statutární zástupce

Bankovní spojení			
Číslo účtu žadatele:	1494823	Kód banky:	0300
Název banky:	Československá obchodní banka, a.s.		

Bankovní spojení zřizovatele:			
Název zřizovatele:	Statutární město Opava	IČO zřizovatele:	00300535
Číslo účtu zřizovatele:	94-16322821	Kód banky zřizovatele:	0710
Název banky zřizovatele:	Česká národní banka		

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:		<input type="checkbox"/> Ano	<input checked="" type="checkbox"/> Ne
IČO:	Název/obchodní firma:	Výše podílu v %	
		0,00 %	

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu		MEZINÁRODNÍ PROJEKTY SDO - LET'S SING ORATORIO MUSIC, LET'S SING A VIRTUAL STAGE		
Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)	Termín zahájení projektu:	1.1.2022	Termín ukončení projektu:	31.12.2022
Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)				
Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)				
<p>SDO se zaměřilo na práci s publikem a vzdělávání profesionálů a zaznamenalo výrazné úspěchy při získávání podpory z programů Kreativní Evropa a Erasmus +. SDO připravilo mezinárodní projekty: Let's Sing Oratorio Music!; Let's Sing! a Virtual Stage, které přirozeně podporují spolupráci mezi institucemi, bourají hranice mezi státy a atraktivní formou propagují tradice, historii a evropské hodnoty.</p>				
Odůvodnění žádosti:				
Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu				
<p>Let's Sing Oratorio Music! je tvůrčí dílnou, která obohacuje výuku hudební výchovy ve školách formou praktické zkušenosti spolupráce učitelů a žáků s profesionály. Pro učitele přinášíme workshopy, ve kterých je odborníci školí, jak postupovat s žáky při nastudování hudebních útvárů, v našem případě oratorií. Pro žáky nabízíme nejen zážitek z procesu tvorby hudebního díla s profesionálními zpěváky a orchestry, ale také nezapomenutelný zážitek nastudované oratorium představit v divadle před publikem. Spolupráce probíhá již na těchto školách – ZŠ Opava, Vrchní 19, ZŠ Ostrava-Poruba, J. Valčíka 4411, ZŠ a MŠ Leoše Janáčka, Hukvaldy 1.</p> <p>Projekt si klade za cíl seznámit žáky základních škol se žánrem oratoria inovativní metodologií, a to jejich aktivní účastí prostřednictvím jednoho z největších oratorií hudební historie, Haydnova Stvoření světa a Země zaslíbené. Účelem projektu je vzbudit zájem mladých o tuto hudební formu a získat tak novou diváckou generaci. Projekt je také doprovázen workshopy a didaktickými materiály, které vznikají speciálně pro tuto příležitost (letáky, e-book, nahrávky a spoty) a které jsou využívány při přípravě představení. Hlavním rysem projektu je aktivní účast publika na představení: děti a mládež se zapojují během představení zpívají sborové části oratoria doprovázení orchestrem a sborem SDO, zatímco sólisté budou vítězové mezinárodní pěvecké soutěže Sacred Music International Competition. Projekt byl silně ovlivněn pandemií, na situaci jsme flexibilně reagovali a vždy, když to opatření v jednotlivých státech umožňovala, jsme dílčí cíle projektu plnili. Podařilo se nám uspořádat obě kola mezinárodní soutěže v Římě a vybrat tedy sólisty pro obě oratoria – Stvoření světa a Země zaslíbená, které budou v rámci projektu uváděna. Zároveň jsme uspořádali workshopy pro profesory zpěvu a natočili pro potřeby projektu 15 spotů, které si děti velmi oblíbily a umožnily jim se s projektem identifikovat. Premiéra Stvoření světa proběhla 5. a 7.12.2021, další představení jsou na programu až do 15.1.2022 a jsou již téměř vyprodána.</p> <p>Projekt probíhá od roku 2019 a koná se ve 4 zemích, zajišťuje ho SDO, ČR, zahraničními partnery jsou Accademia Musicale Europea, Řím, Itálie, Panellinia Omospondia Xorodion Kai Dieythynio Xorodia, Karditsa, Řecko a Filarmonica Mihai Jora, Bacau, Rumunsko.</p> <p>Let's Sing! si klade za cíl zmapovat problematiku přechodu absolventů konzervatoří oborů klasického zpěvu do praxe a jejich uplatnění na trhu práce. Projekt má ambici reagovat na společné potřeby hudebních konzervatoří, divadel a samotných absolventů, zpěváků, které se v posledních letech projevují stále více viditelně. Zejména v Itálii, kolébce opery, vznikají přípravy mladých sólistů při divadlech. Tyto in house přípravy přirozeně reagují na potřeby trhu a snaží se včas podchytit mladé talenty a zvýšit jejich kvalifikaci, aby jim mohli co nejdříve nabídnout angažmá. Na mezinárodním poli se (například v rámci platformy Opera Europa) pravidelně pořádají přehrávky mladých talentů pro šéfy operních domů, ve snaze najít nové osobnosti operního světa. Náš projekt je přirozeným vyústěním evidentní potřeby operního sektoru zodpovědět otázku - jakým způsobem je třeba přizpůsobit odborné vzdělávání potřebám trhu práce, chceme-li, aby výrazně větší počty uchazečů hudebních konzervatoří ihned po absolvování zahájily kariéru jako sólisté opery? Tuto problematiku bude projekt LS analyzovat a navrhne všem zúčastněným stranám řešení.</p> <p>Projekt boří hranici mezi vzdělávacím sektorem, mladými talenty a profesionály z praxe a přináší workshopy jak pro mladé talenty, tak pro profesory zpěvu a šéfy oper. Zaměřuje se na cílovou skupinu, ve které jsou zastoupeni všichni hráči celého řetězce procesu přechodu mladých talentů do praxe. Výstupy, které v rámci projektu vzniknou, pomohou školám a divadlům lépe identifikovat, rozvíjet a nepromarnit talenty nepodařeným přechodem do praxe. Mezinárodní zahraniční zkušenost a hostování je základním principem v opeře, a i menší regionální divadla a školy by na ně neměly rezignovat. Itálie, jako kolébka opery, nabízí široké zkušenosti a rozvinutou infrastrukturu, kterých využijeme pro formování operního prostředí nejprve v dalších zemích partnerů projektu (ČR a Bulharsko) a poté v rámci šíření výsledků do dalších evropských zemích.</p>				
<p>V rámci projektu vzniknou 4 výstupy:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.VÝZKUM 2.EBOOK 3.APLIKACE 4.EPORTFOLIO 				
<p>Další aktivitou projektu budou 4 workshopy:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.WORKSHOP PRO FINALISTY SOUTĚŽE MLADÝCH TALENTŮ 2.WORKSHOP PRO VÍTĚZE SOUTĚŽE MLADÝCH TALENTŮ 3.WORKSHOP PRO ŠÉFY OPER, ŘEDITELE, MANAŽERY A AGENTY 4.WORKSHOP PRO LEKTORY ZPĚVU 				
<p>Projekt bude probíhat po dobu 2 let ve 3 evropských zemích – Česku, Itálii a Bulharsku. Zúčastní se ho 6 partnerských organizací, SDO je leaderem projektu. Sestavili jsme společný tým odpovídající potřebám záměru našeho projektu. Partnerství vzniklo propojením institucí poskytujících odborné vzdělání: Conservatorio di Musica "Stanislao Giacomantonio", Itálie; budoucích zaměstnavatelů: SDO, ČR a Sofia Opera & Ballet, Bulharsko a kariéřního poradenství: GIUNTI PSYCHOMETRICS SRL, Itálie. Zkušenosti našich partnerů z Opera Network, Itálie a EUROFILMFEST, ČR s novými technologiemi a audiovizí nám pomohou masivním způsobem formovat účastníky.</p>				
<p>Virtual Stage - distanční vzdělávání pro odbornou výuku v oblasti opery je projekt, jehož cílem je rozšířit a zdokonalit využití dálkového studia v hudebním pedagogickém sektoru a zejména v opeře.</p>				
<p>Výsledkem projektu má být těchto 5 zásadních výstupů:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Analýza současného stavu: Digitální technologie v odborném vzdělávání a přípravě v oblasti opery; 2. Nová metoda Virtual Stage pro distanční trénink v oblasti opery. Pokyny pro školení zpěváků; 3. Nová metoda Virtual Stage pro distanční trénink v oblasti opery. Pokyny pro školení instrumentalistů a dirigentů; 4. Úložiště Virtual Stage: digitální OER pro školení v oblasti opery; 5. eCourse - Úvod do metody Virtual Stage pro vývoj a poskytování distančního školení v oblasti opery. 				
<p>Projekt zavádí „virtuální jeviště“, což v praxi znamená digitální technologie, které rozšiřují možnosti praktického výcviku umělců bez nutnosti fyzické přítomnosti učitelů a studentů v divadelní nebo hudební místnosti. Metoda Virtual Stage umožní za současné pandemické situace a za všech budoucích podobných okolností zajistit kontinuitu výuky a hostování v sektoru, který je v současné době ve svých tradičních provozních režimech omezen a víceméně zcela paralyzován pandemickými opatřeními. Proje...</p>				

Územní působnost projektu:	mezinárodní
Místo realizace:	Opava

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno		Příjmení:	
Funkce:			
Telefon:		E-mail:	


Celkové předpokládané výdaje projektu:		5 000 000 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		1 500 000 Kč	30,00 %
dotace je požadována jako		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	1 500 000 Kč	investiční část
vlastní zdroje:		1 000 000 Kč	20,00 %
cizí zdroje:		2 500 000 Kč	50,00 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
<i>poskytovatel:</i>	<i>částka:</i>
Kreativní Evropa	600 000 Kč
Erasmus+	1 300 000 Kč
MK EU	350 000 Kč
Statutární město Ostrava	150 000 Kč
Městská část Ostrava Poruba	100 000 Kč
<i>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</i>	2 500 000 Kč

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

Odvětví	kultury a památek
Název projektu:	MEZINÁRODNÍ PROJEKTY SDO - LET'S SING ORATORIO MUSIC, LET'S SING A VIRTUAL STAGE
Žadatel:	Slezské divadlo Opava, příspěvková organizace
Sídlo / adresa:	Horní náměstí 13, Opava 74669
IČO:	00100552
Zástupce žadatele:	

1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je není plátcem DPH,
 může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.
 hospodářský rok (začátek 1.1.2021 , konec 31.12.2021).

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registru osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
 je ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku
 vznikl spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:


Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
Opava	
30.12.2021	

Seznam povinných příloh k žádosti

1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem

Individualni_zadost_nakladovy_rozpocet_v01.xlsx

2. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)

jmenovaci dekret Racek SDO.pdf

3. Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.

csob_detail_uctu_20211230_16_36.pdf

4. Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.

zřizovací listina SDO.pdf

5. Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů – netýká se právnických osob uvedených v § 7 tohoto zákona (např. obec, DSO, příspěvková organizace obce, státu, školská právnická osoba zřízená státem, obcí, státní podnik, církev, právnické osoby zřízené zákonem)

Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně vyplněnou žádost vytiskněte včetně obálky, podepište, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

NEBO

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM** a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepište žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepište uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

PID žádosti



Slezské divadlo Opava, příspěvková organizace

Horní náměstí 13

74669

Opava

NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

individuální dotace v odvětví kultury a památek

Moravskoslezský kraj

28. října 117

702 18 Ostrava